

НЕ МОЖНА ДАЛІ МОВЧАТИ

Приїзд Делегації релігійних діячів з України до Торонто в травні цього року викликав обурливий виступ торонтського митрополита Української Православної Церкви Канади проти члена делегації Святійшого Патріярха Київського і всієї Руси-України ФІЛАРЕТА. Своїм офіційним розпорядженням цей ієрарх заборонив духовництву й вірним Східньої Єпархії будь-які контакти з „патріярхом Філаретом” (так він зневажливо іменує найвищого церковного достойника - в лапках подаючи не тільки його титул, а навіть і його християнське монаше ім'я!) Цей же ієрарх зірвав і заплановану Патріяршу відправу в катедрі Св. Володимира в Торонто.

Дуже дивно, що такі анти-українські дії цього церковного діяча досі, наскільки нам відомо, не викликали ніяких актів протесту і засуду ні з боку церковно-релігійних, ні з боку національно-патріотичних установ і організацій, зокрема і особливо самої Канадської Української Православної Церкви.

В кінці-кінців хтось мусить же заговорити. Наше християнське і патріотичне сумління і наша глибока пошана до обраного Всеукраїнським Церковним Собором Найвищого Архиєрея Українського Православ'я Святійшого Патріярха ФІЛАРЕТА наказує нам говорити і поставити наступні пропозиції:

1. найперше, духовництво і Східньої і Західньої Єпархій УПЦ Канади повинне негайно організовано відповісти на акт зрадництва свого первоієрарха припиненням поминання його імени на всіх богослуженнях;
2. разом з парафіяльними радами, братствами й активними мирянськими організаціями приступити до підготовки і відбуття Надзвичайного Церковного Собору для засудження цього недостойного ієрарха і усунення його та обрання достойного кандидата з числа священства Церкви або з Єпископату Київського Патріярхату, наприклад митрополита Євсевія;
3. керівному органу Світового Конгресу Українців на чолі з високодостойним Євгеном Чолієм усунути недостойного ієрарха зі складу Церковної Комісії при СКУ;
4. друкованим органам української преси, які з необачности надрукували ганебний лист торонтського єпископа, попросити вибачення в Патріярха Філарета і подати відповідні спростовання в своїх виданнях, щоб звільнити себе від відповідальності за зневагу і спричинення моральної шкоди особі Патріярха;
5. Єпископам Українських Православних Церков США й інших країн належить вияснити своє ставлення до торонтського митрополита, з яким вони - після цього зрадницького листа - сослужили на похороні блаженнішого митрополита Костянтина;
6. до одержання доказів, чи дійсно (1) Вселенський Патріярх Варфоломей I заборонив будь-які зв'язки духовництву й вірним Східньої Єпархії УПЦ Канади з Святійшим Патріярхом Філаретом і чи дійсно (2) він, Варфоломей, вживав глузливе іменування „патріярх Філарет” (у лапках), як це подає торонтський митрополит, - не порушувати ніяких справ проти його Всесвятости Варфоломея I.

Тільки після активної всецерковної і всегромадської акції по ліквідації спричинених однією безвідповідальною особою наслідків настане очищення нашого загальноукраїнського дому.

Нумо ж до праці, всечесні отці, дорогі брати і сестри!

Архиєпископ Уманський ОЛЕКСАНДЕР

УАПЦ Київського Патріярхату в США

25 серпня 2012 р.Б.

Детройт, Мічіган, США

UAOC in USA

PO Box 1706

Warren, MI 48090-1706

United States of America